



Fina
WORLD
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



Orosz hölgyé az első arany szinkronúszásban

2017.07.15. 13:48 CET

Svetlana Kolesnichenko magabiztosan nyerte a szóló technikai kűr versenyét. Az ezüstérmet a spanyol Ona Carbonell szerezte meg, a dobogó harmadik fokára pedig az ukrán Anna Voloshyna állhatott fel.

A verseny utáni sajtótájékoztató első kérdése a csodálatos környezetre és a kültéri helyszínre irányult. Mind a három szinkronúszó a kitűnő látványt emelte ki, valamint köszönetet nyilvánítottak a szervezőknek, hogy lehetővé tették a szabadtéri szinkronúszást. Ona Carbonell külön elmondta - „nagyon tetszik a medence, remek körülménynek vannak a versenyzésre, ez egy csodálatos világbajnokság”.

Kolesnichenko nagyon boldog volt, hogy övé lehetett az első szinkronúszó aranyérem az idei világbajnokságon, valamint értékelte a kűrjét is.

„Úgy érzem jól szerepeltem, sikerült amit elterveztem. Mindenki igyekszik a legjobbját nyújtani a csapatban, ami sokat segít a jó eredmények elérésében. Külön köszönet az Orosz Úszó Szövetség elnökének, aki mindenben asszisztált ahhoz, hogy a legjobb körülmények között készüljünk.”



Az ezüstérmes Ona Carbonell elmondta, sokat segített neki a zenéje. A kűr lehetőséget ad számos kirobbanó mozdulat végrehajtására, saját szereplése során 'kígyós' mozdulatokat imitált és sokat gyakorolta a víz alatti és víz feletti kivitelezést.

Anna Voloshyna kűrjének ritmusát egy ukrán népzene adta.

„Nem ez volt az első éremem, de először sikerült egyéni rövid programban medált szerezni. Azért választottam ezt a zenét, mert ez áll a szívemhez a legközelebb. Remélem jövőre jobban tudok teljesíteni.”

A sajtótájékoztató utolsó kérdése egy kicsit személyes, 21.századi stílusra irányult. Az orosz hölgytől azt kérdezték, hogy kinek küldte az első „szelfit” az érmével. Válaszul elmondta, természetesen az edzőjének, de igazából eddig egyáltalán nem használta a telefonját.

Női egyéni technikai kűr:

1. Svetlana Kolesnichenko (Oroszország) - 95,2036 pont
2. Ona Carbonell (Spanyolország) - 93,6534 pont
3. Anna Voloshyna (Ukrajna) - 91,9992 pont